

手机遥控马桶,浴镜可看电视

智能卫浴即将实现“安徽造”

记者 胡昊 王涛

记者日前获悉,滁州市联合福建九牧集团,将重金打造我省乃至华东地区最大的智能卫浴基地,这些“智能”产品都有哪些功能?我们不久以后的“洗刷刷”生活会是什么样?本报记者带你抢鲜看!

iphone遥控智能马桶

如厕跟iphone有什么关系?是的,你没听错,iphone遥控智能马桶,将实现手机遥控互动,让音乐代替冲水声音,可移动按摩、

喷嘴自洁、冲洗水压温度可调。怎么样?不错吧!而这一切,都可以通过一部小小的手机进行控制,这以后,如厕不再枯燥无味啦,简直是一种享受!

浴室里的“魔镜”

它既是镜子,同时也是液晶电视!智能化的卫浴空间将给人们更多的选择和“惊喜”。

据了解,未来智能化浴室的镜子里,将集成液晶电视并内置安卓等操作系统,使用无线传输技术,可收看天气预报、新闻、视频,播放音乐等,像“魔镜”一样无所不能哦!

推崇“方便第一”

自烘干的毛巾杆、触控瀑布式浴缸、触控淋浴器……,健康、舒适、便捷,一触即达是未来智能卫浴的“目标”。

“只要你能想到的,它都替你考虑好了。”曾三赴福建九牧、最终促成智能卫浴项目落户滁州的南谯区区长杨德义,试用后对智能卫浴赞不绝口,“甚至你刮了胡子后,水龙头会向上翻转,帮你冲去下巴上的泡沫。”

“没有做不到,只有想不到”,而智能卫浴为你解决的,就是你能想到的所有问题。

智能卫浴并不遥远

据了解,目前部分发达国家的智能卫浴普及率已达90%以上,而我国尚不足3%,但增长速度非常快。

“智能化卫浴已是卫浴行业的必然趋势”,滁州九牧智能卫浴项目负责人表示,未来十年是中国智能卫浴发展的“黄金十年”,将会有越来越多的老百姓体验到智能卫浴给生活带来的便捷和舒适。

目前,滁州智能卫浴基地2千平方米研发中心已在运作,明年5月1日,我省出产的全新“智能卫浴”系统将让消费者见面。

逝者“听着”小提琴回归大自然



星报讯(李晶 刘雪根 记者 赵莉文/图)“死亡不是走出了生命,只是走出了时间……请将手放在骨灰坛上,用心灵与亲人默默地告别……”昨日上午9:30分,伴随着礼仪师深情地朗诵祭文,2012年秋季生态礼葬仪式在合肥大蜀山文化陵园内隆重举行。

仪式现场,逝者家属点燃杯烛、填写心愿卡、默哀鞠躬,并一起放飞了悬挂心愿卡的祈福气球,与亲人默默告别。

记者在现场看到,此次秋季生态礼葬还首次邀请了小提琴现场伴奏,演奏师刘婷演奏了《卡农》、《沉思》两首乐曲,为现场营造出了较为温馨的氛围。

“这是借鉴了国外礼葬的形式而特别创意的环节,也是希望通过这种方式提高葬礼的规格,加强逝者家属对于生态礼葬的价值感,从而更好地接受这种生态葬式。”

合肥市大蜀山文化陵园有关人员介绍说。此次生态礼葬仪式以“绿叶对根的情意”为主题,集合了森林葬、花坛葬这两种生态葬式。

据陵园工作人员介绍,活动预告发出不久,即有众多市民通过962444安徽首条殡葬服务热线咨询报名。活动当天有近两百名亲属参加仪式,29位逝者以这种更为节地环保的方式回归大自然的怀抱。

中央媒体看安徽

安徽过去的“经济洼地”正成为中部崛起新力量

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》9月21日报道

今年以来,安徽经济增长一直位居中部地区前列,从皖北到大别山区,过去的“经济洼地”正在成为中部崛起的新力量。

国庆前夕,南部新区成了安徽亳州市民的新景点,45平方公里投资200亿打造的新区,寄托着亳州人的新梦想,而刚刚揭晓的中原经济区规划,给了亳州更大的展翅空间。

现在已经有120多家企业入驻南部新区,而投资30亿元的动漫嬉戏谷项目将辐射上千万人口。今年以来,固定资产投资、新增贷款、社会用电量增幅都居于全省第一位,城镇化提高率居全省第一。

亳州,连同它所在的整个皖北地区,正在迅速扭转“经济洼地”的被动角色。

今年安徽又出台新政,推动经济强市合肥、芜湖、马鞍山与皖北阜阳、亳州、宿州三市结对,携手共建现代产业新城,使皖江城市带先发优势与皖北资源优势得到进一步提升。

而过去长期依赖传统农业的安徽大别山革命老区,脱贫致富步伐也在加快,“造血”机能不断增强。

在金寨县,安徽省金融办主任周建春这些天带着工作人员,正逐条逐项地落实省里制定的“金寨县农村金融综合改革实施方案”:重点是四个创新,就是金融组织创新、体制机制创新、金融产品创新、金融服务方式创新,组建农村商业银行,其次要组建两家村镇银行,让它更好地服务三农。

从过去的农村金融贫困县,到农村金融改革实验区,金寨背后所支撑的,正是安徽按照区域特色大力推进的“三化”同步战略。

安徽省委书记张宝顺说:“树立好工业化、城镇化双轮驱动同推动农业现代化和新农村建设的关系,促进全省区域协调发展,努力打造安徽发展新增长极。”

盲人医疗按摩人员考试昨开考

星报讯(王鑫 记者 赵莉) 专门配备了引导员、答疑员;为低视力考生配备了LED灯和放大镜……昨日,被称为盲人“高考”的全国盲人医疗按摩人员考试正式开考。

盲人考场处处充满爱

昨日上午8:30,记者来到盲人“高考”的现场,考生们已进考场。考场外,陪考的家长神情紧张,与参加高考的学生家长并没有多大区别。

省残联相关负责人介绍说,因为这是一场特殊的考试,考务组也将工作尽可能做到细致。开考前,引导员根据考生的准考证号,首先将他们引导到座位上,然后再帮助他们完成考生各项信息的填写。在每个盲文考场,均配备了两名监考员、两名引导员和一名盲文答疑员,以此确保每位考生能够顺利完成考试。

昨日上午,主要进行的是笔试部分:双拼盲文(最新)、现行盲文(较老)和汉文大字版(针对低视力)。记者看到,在低视力考

场,每位考生的桌子左上角摆放着一盏LED灯,并配备了一个助视放大镜,有的考生一手将试卷移到LED灯前,一手拿个放大镜凝神细看。更有甚者,把LED灯放到试卷上,并将脸紧贴桌面。

中午11:30分,经过一上午紧张考试,考生们终于可以休息片刻。此时,考务组为他们送上了一份份美味的菜肴。

“高考”含金量不一般

“此次考试实行全国统一,我们是安徽考区,试卷的保密程度要求非常高,具体考什么内容,我们都不太清楚。”省政府残工委秘书处、省残联就业中心主任曹道龙告诉记者,此次我省共有63人参加。

当日下午进行的实践技能考试环节,则有10分钟的现场面试和20分钟的手法按摩,考官会亲自接受考生的按摩并据此打分,这些考官全部是经过全国统一培训,拥有专业医疗知识的人员。

据悉,盲人通过考试取得合格证明

后,就可以到当地卫生局申请开办盲人按摩医疗机构,或进医院靠按摩为患者治病。这既扩大了确有专长的盲人的就业面,更使今后的监督和管理有据可查、有法可依。

诚信:美好安徽建设的基石

——安徽全面推进社会信用体系建设系列报道(七)

阜阳市副市长 胡明莹

近年来,阜阳市以营造“诚信光荣、失信可耻”社会氛围为主要目标,加快推进“信用阜阳”建设。主要成果:一是把信用建设纳入国民经济和社会发展规划,作为一项重要工作抓牢抓好。二是实施了一批重点项目,中小企业金融服务及信息共享平台建设等发挥引领示范作用。三是推进同业征信制度建设,特别是金融机构推出

“黑名单”制度,实行动态管理。四是信用宣传与教育渗入到社会生活各个方面,促使了社会信用意识显著提高。下步工作重点:一是探索建立守信激励、失信惩戒机制。二是建立中小企业信用档案采集和更新长效机制。三是突出抓好农村信用体系建设。四是大力发展社会信用中介服务。